

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.01.2009 15:54:22

формирования заключения врача: 31.01.2009 17:08:22

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/74726/answer/74729>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Оксалаты могут быть у ребенка в норме. Если ничего не беспокоит, то не переживайте. Но если есть какие-то проблемы, то надо сделать УЗИ почек и мочевого пузыря и посетить детского уролога. Удачи!